

30 МАИ 1953

Ленинград

Газета №

Первый спектакль театра имени Евг. Вахтангова

«ЕВРОПЕЙСКАЯ ХРОНИКА»
А. АРБУЗОВА

Большой зал Выборгского дома культуры был вчера вечером полон. Здесь начал свои гастроли Московский театр имени Евг. Вахтангова.

Перед поднятием занавеса с кратким приветственным словом к зрителям обратился главный режиссер театра народный артист СССР Р. Симонов, тепло встреченный собравшимися.

Вахтанговцы показали свою новую постановку — драму А. Арбузова «Европейская хроника».

Действие пьесы охватывает время с 1936 по 1952 годы. Она рассказывает о событиях, происходивших в этот период в разных странах Европы, о борцах против фашизма, за демократию и мир.

В главных ролях выступили артисты В. Емельянов, М. Астангов, Л. Шихматов, А. Абрикосов, В. Русланов, И. Толчанов, Е. Измайлова, А. Гунченко. Режиссеры спектакля — Р. Симонов и А. Ремизова, художник — В. Рындин.

Сегодня в Выборгском доме культуры Театр имени Евг. Вахтангова показывает комедию В. Шекспира «Много шума из ничего» и, параллельно, начинает гастроли также во Дворце культуры имени А. М. Горького, где пойдет трагедия Вл. Соловьева «Великий государь».